

今天我要嫁给你啦

Angelababy今天和黄晓明大婚 男方称恋爱6年仍似初恋

今天,黄晓明将在上海迎娶Angelababy。对于这场明星阵容不输电影节红毯、受关注程度不输跨年演唱会的梦幻婚礼,两位当事人心情如何呢?记者昨天采访了两人。其间,他们既有默契的作答,也有调皮的拌嘴,各自表达了即将迈入婚姻殿堂的兴奋之情。 辛郎

揭秘:今天举办婚礼有用意

采访中,Baby尽显小鸟依人的可爱一面,而黄晓明则毫不掩饰对新婚妻子的宠溺。“爱情是什么?爱情就是我跟Baby好了六年了,还是感觉像初恋一样,这可能就是爱情吧”,黄晓明如是说。

面对即将到来的婚礼,黄晓明表示,自己比Baby更紧张,因为婚礼是他一手操办的。对于未来的丈夫,Baby夸赞晓明“越来越帅”,晓明则笑道,“都六年老夫老妻了,还有啥感觉啊!”

此外,他们还回顾了因Baby外婆生病而在上海相识的经历,透露之所以选择10月8日举办婚礼,是为了纪念前一日Baby外婆的生日。至于婚后的生活,他们希望能有更多时间留给家庭和彼此。

回顾:两人在KTV相识

“我喜欢的就是现在的你”“是我的守护神”“婚后做好吃的给你,把你养胖一点”“婚后当然是你说了算啦”……采访中,小两口对对方的告白每一句都甜到腻。

黄晓明与Angelababy的情感经历已经被许多网友耳熟能详,2009年,黄晓明在台湾拍戏,在KTV唱歌时经人介绍认识Baby。当年,黄晓明主演的《风声》在台湾上映,Baby专程站台助阵。2010年6月,Baby到《赵氏孤儿》片场探班黄晓明,之后黄晓明默认与Baby的恋人关系。2011年新年,Baby与黄晓明在澳门跨年。2014年2月,黄晓明到香港为Baby庆生,送兰博基尼跑车礼物,高调公开恋情。10个月之后,黄晓明在上海粉丝见面会公开谈婚期:就在2015年。



红人馆

新晋“星女郎”人气旺



周星驰曾捧红多位女星,如今,1996年出生,平面模特出身的林允因出演星爷最新电影《美人鱼》,成为新晋“星女郎”。影片要到明年年初才上映,但这并不妨碍林允的人气急升。最近,她就受邀参加众多娱乐大腕都想参加的法国巴黎2016春夏时装周,和白百何、朴信惠、克劳迪德·埃斯曼等国内外一线女星同排落座,备受媒体关注。

《美人鱼》2014年10月开机。从12万人海选中脱颖而出的95后女孩林允,因长相清纯甜美深受星爷青睐,成为该片女主角。 花木

黄志忠要当老师啦

湖南卫视第四季度原创节目《一年级·大学季》将于10月31日晚十点与观众见面,明星老师陪伴上戏大学一年级新生成长的节目内容备受关注。

近日节目组公布了首位明星老师,他就是从未参加过真人秀节目的“双料视帝”黄志忠。这不仅是黄志忠的真人首秀,也是他离开专业艺术院校多年后,以老师身份重返课堂。黄志忠听说是回学校教学生们上课,还买了一个双肩书包。现代快报记者 刘磊

延伸阅读

婚礼现场将明星云集

今天的婚礼,收到黄晓明和Angelababy请帖的明星已经超过百位,包括范冰冰、赵薇等圈内好友,李云迪、李冰冰将做伴郎伴娘;出席此次婚礼的宾客将多达两千人左右,十分热闹。一直把女友当公主宠的黄晓明,此次亲自操办了诸多婚

礼细节。早前Baby已经曝光过价值千万的6克拉冠冕婚戒,创建于1780年、曾为法国王后制作珠宝的品牌也为她特别打造了皇冠和珠宝,此外诸多名贵品牌的礼服和婚纱也会提供给新人选择,真正如公主出嫁般奢华。



“四代同堂”老彩民喜上加喜 “闯”得大奖助儿圆创客梦

9月20日,双色球第2015110期全国中出11注一等奖,单注奖金653万元,分别被江苏、浙江、新疆、上海、福建等地的幸运彩民所中得,江苏的1注一等奖出自于省会南京,彩票的中奖时间为9月18日17点47分,幸运站点则是南京应天大街697-5号32015441福彩投注站,大奖的彩票是一张5注10元的单式票,其中第三注号码跟当期开奖号码完全一致,喜中653万元。

在领奖窗口前,一位衣着朴素,肤色黝黑的中年男子正在和负责接待的工作人员一边小声交流着,一边办理着领奖所必须的手续。“本来我还不大相信能中大奖,但我儿子说闯一闯,反正他平时也不抽烟,就当是买香烟的钱了,后来我也跟着买一些!”老顾露出憨憨的笑容,从记忆的碎片拾起了有关自己和彩票结缘的那些部分。

老顾是安徽人,出生于一个普通的农村家庭。改革开放初期,刚刚抱上小胖儿子的老顾,看到同村的不少朋友放弃了“日出而作、日落而息”的农耕生活,去城市打工挣钱养家,决定跟上这股潮流,来南京闯一闯。如今,老顾不仅在南京落户生根,而且已经是子孙满堂。“我现在快六十了,父母还健在,这几年有了

孙子孙女,我们家现在可是四代同堂喽!”老顾不紧不慢地说着家乡方言,笑容写在脸上,眼角堆起了深深的岁月痕迹。

“我的住处附近有个充话费的地方,前几年,办起了福利彩票点。”

老顾开始了念叨起了他的彩经,“我家小子经常去充话费,随便就买几张双色球。他在单位帮领导开车,车开到哪儿买到哪儿,花个10块20块,期期都买的,反正就是闯一闯嘛!”老顾逐渐也受到儿子的影响,开始“闯”彩。这对父子选号的方式也相当一致,号码都是随机的,一切随缘就好。双色球每期的开奖也成了他们日常生活的一大盼头。

常年累月地“闯”彩票,又有随缘的好心态,老顾一家中过的大小奖也不少,“5块、10块每个月都会中几

次,最多还中过几次1000块的,有几次还和大奖擦肩而过呢!”老顾依然笑着,略带遗憾的口吻。“这次中了大奖,刚开始我拿着彩票对号码,还不敢相信,给小儿子和在浙江上班的大儿子分别打了电话,让他们帮我确认一下,我才相信!”老顾凝视着柜台一角,认真地复述着得知中奖时的感触。

陪同老顾一起来领奖的,是老顾在南京工作的小儿子以及老顾的弟弟、弟媳。老顾在确认了中奖之后,第一时间和亲人们分享了自己的好消息。“我准备拿一部分钱给我小儿子创业,他一直想自己做点生意!”对于“闯”来福彩大奖的奖金,终于能够圆自己儿子的“创客”梦,老顾自然十分开心。

亦雄

彩市公告牌

盐城中福在线 开出第六个25万

9月19日晚9时45分,随着中福在线投注机视频窗口右下角的最后一块砖炸掉,连环夺宝第三关就进入收官。就在这时,只见左下角的金刚砖炸开,原本只有17颗连线的红宝石迅速调整布局,将零星散落的原来看似无用的几颗又连到一起,24颗红宝石瞬间开花,25万大奖再次光临盐城市亭湖中福在线大厅。

最后一拍获得25万大奖,在盐城还是首次。在这关键时刻、关键节点获得此奖的是位老彩民,他还喜欢收集福在线的游戏卡,身边存了十几张游戏卡。每到中福在线,他都是用自己的收集卡充值。

9月19日晚,他和朋友聚会后,看看才9点,就来到亭湖中福在线大厅,购了3张游戏卡。见大厅里客人不多,他就刷了2台机。其中一台机,很快结束了,于是,他在这台机上再刷了自己当晚所充卡的剩余一张。这张卡是张已经进入第三关下半截的卡,于是,他有意控制投注分,以130分,6.5元的投注额进行投注。开始,一点不出分,连续性吃分,卡上积分在迅速降低。但就在最后一把,精彩出现了,他原以为是17颗红宝石的50倍奖励分,结果却是24颗红宝石出现了,他成为亭湖中福在线年内第六个25万大奖获得者。

目前,全省100多个中福在线销售大厅成为了众多彩民休闲娱乐的场所,截至9月23日,江苏彩民今年已经摘得444个25万元大奖。

张寿林

彩市万花筒

刮刮乐“满堂彩”10月10日江苏上市 百万大奖、千万豪礼“码”上来

10月10日,福利彩票刮刮乐新游戏“满堂彩”将在全国重磅推出,并同步开展“扫码有奖”活动,彩民朋友购买该票除有机会中得头奖100万元外,还有机会赢得苹果6手机、小米手机和现金红包。

“满堂彩”采用“多玩法”的游戏设计,票面设计以喜庆、绚丽的“中国红”为主色调,十分亮丽、吸引眼球,体现了“满堂彩”的美好寓意。每个玩法区都是满满的“彩运”。玩法一首先送来了“祝福”,刮出指定“祝福语”即可获得指定奖金;在玩法二

金猪存钱罐中,有各种各样的奖金,只要刮出三个一样的奖金就可以获得该奖金;玩法三是简单的四宫格玩法;玩法四中两个数字相加等于8即可获得奖金;玩法五为常规的对数字玩法,简单易对比,机会次数多。外加“满堂彩”全中规则,使这款票极大地丰富了20元面值多玩法类的彩票市场。

该票上市的同时,开展“扫码有奖”活动。彩民在10月10日至11月18日的每天13:00至21:00期间,通过扫描“满堂彩”票面“玩法一”中的促

销二维码或登录专题页面输入促销二维码旁的数字校验码加该张彩票物流码进行验证,便可参与即时抽奖,有机会赢取现金红包、小米手机或苹果6手机。活动期间全国将送出128万元现金红包、4400部小米手机、3600部苹果6手机。

活动参与方式:活动可通过中彩网手机客户端扫描促销二维码和中彩网(www.zhcn.com)“码上奖”活动专题页面输入数字校验码加物流码两种方式参与。

苏彩



活动海报